
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму 

Середня освіта (Історія) 
першого рівня вищої освіти

за спеціальністю 014 Середня освіта (Історія та громадянська освіта)
галузі знань 01 Освіта/Педагогіка

Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка

Проект освітньо-професійної програми (ОПП) Середня освіта (Історія) 

підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні за 

спеціальністю Середня освіта (Історія) галузі знань 01 Освіта/Педагогіка 

розроблено та внесено на розгляд кафедрою історії України Сумського 

державного педагогічного університету імені А.С.Макаренка. Програма 

впроваджується до розробки стандарту вищої освіти за відповідним рівнем 

вищої освіти з названої спеціальності.

ОПП розроблено у відповідності до норм Конституції України, Закону 

України «Про вищу освіту» (2014 р., зі змінами), «Про освіту» (2017), 

Національної рамки кваліфікацій, затвердженої постановою кабінету Міністрів 

України від 23 листопада 2011 р. № 1341 зі змінами від 25 червня 2020 р. 

№ 519, постанови Кабінету Міністрів України від 23.12.2015 № 1109 «Про 

затвердження переліку кваліфікаційних категорій і педагогічних звань 

педагогічних працівників», основних положень Концепції реалізації державної 

політики у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова українська 

школа» на період до 2029 р. схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів 

України від 14 грудня 2016 р. № 988-р зі змінами від 13 грудня 2017 р. № 903, 

Професійного стандарту за професією «Вчитель закладу загальної середньої 

освіти», затвердженого наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та 

сільського господарства України № 2736 від 23.12.2020 р., наказу Міністерства 

освіти і науки України від 16.07.2018 №776 «Про затвердження Концепції 

розвитку педагогічної освіти», концепції «Нова українська школа», 

професійного стандарту вчителя закладу загальної середньої освіти.

ОПП «Середня освіта (Історія)» містить основні структурні частини: 

профіль програми, де наведено загальну інформацію, мету, характеристику



програми, вказано здатність випускників до працевлаштування та подальшого 

навчання, особливості викладання і оцінювання, програмні компетентності, 

програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, 

академічну мобільність; перелік компонентів освітньо-професійної програми та 

їх логічну послідовність, що відображена у структурно-логічній схемі; форму 

атестації здобувачів вищої освіти; матриці відповідності програмних 

компетентностей компонентам програми та забезпечення програмних 

результатів навчання відповідними компонентами освітньо-професійної 

програми.

Позитивною рисою програми є вдалий підбір компонентів, що сприяє 

формуванню знань і практичних навичок, які відповідають потребам сучасного 

ринку праці. Кадрове забезпечення ОІ111 відповідає ліцензійним умовам: всі 

викладачі, що забезпечують освітній процес, мають науковий ступінь та/або 

вчене звання, яке відповідає основному профілю дисципліни, що викладається. 

Водночас вважаємо за доцільне оптимізувати розподіл практичної підготовки 

студентів у напрямі набуття фахових навичок.

Загалом освітньо-професійна програма «Середня освіта (Історія)» для 

здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти відповідає сучасним 

вимогам вищої освіти України та може бути успішно впроваджена в освітній 

процес Сумського державного педагогічного університету імені 

А.С. Макаренка.
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